Задание выполнил(а) _______________________5 __ класс
12. Деление. Деление с остатком
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[bookmark: _GoBack][image: ]

image1.png
° SaKOHUYNTE IPeAI0KEeHN,

a) Yucso, KoTopoe AeJisiT, Ha3bIBaloT

0) Uucsio, Ha KOTOPOEe AEJAT, Ha3bIBAIOT

B) Pe3yapTaT AejleHNs1 Ha3bIBAIOT

r) UT0o0BI HAUTU HEU3BECTHOE JIeJINMOe, HYHHO

1) UTobbt HAUTH HEeU3BECTHBIM e TUTEN b, HYXKHO
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e BeIIosHUTe JeJleHne U TPOBepbTe ITPaBUJIBHOCTD MOJYYEHHOI'O pe3yJib-

TaTa ¢ TOMOIIIBKO YMHOMKEHHN .
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° 3aronauTe TaOAUILY.
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e 3arnoaHuTe TadJHILY.
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° BrinonHuTe gejiedue ¢ 0OCTATKOM.
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e BrinosiHUTE JesieHNe ¢ OCTATKOM U C/IeJIaiiTe ITPOBEPKY.
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